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dventtől újévig
A Mezőberényi Szlovákok Szervezete és a Mezőberényi 

Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat
– felkérve a mezőberényi három történelmi egyház négy gyülekezetét, – 

adventi gyertyagyújtásra hívja és várja a város lakóit
a Berény Szálló előtti térre

2025. DECEMBER 7. vasárnap
14.00-17.00 kézműves kirakodóvásár

16.00 a Mezőberényi Református Egyházközség 
szolgálatával

2025. DECEMBER 14. vasárnap
14.00-17.00 kézműves kirakodóvásár

16.00 a Mezőberény Szűz Mária Szent Neve és Szent 
József Plébánia szolgálatával

2025. DECEMBER 21. vasárnap
14.00-17.00 kézműves kirakodóvásár

 16.00 órakor a Mezőberényi II. kerületi Evangélikus 
(szlovák) Egyházközség szolgálatával

2025. JANUÁR 1. csütörtök
17.00 újévi köszöntő a Berény Szálló előtti téren

A rendezvényt támogatja:
Mezőberény Város Önkormányzata

Borgula Györgyné 
szervező

A
keletkezett, ennek felhasz-
nálásával újabb 160 világítótest 
felszerelése valósul meg.
Több pályázatot adtunk be, ezek 
közül a Versenyképes Járások 
Program keretében a járási jelen-
tőségű ipari terület kialakítására 
már nyertes pályázatról számol-
hatunk be. Várjuk a Magyar-
végesi Óvoda régi szárnyának 
felújítására beadott, valamint a 
bel- és a külterületi útfelújításra 
megírt pályázataink elbírálását. 
De erdőtelepítésre is nyújtottunk 
be pályázatot, amelynek eredmé-
nyét továbbra is várjuk.
Lassan végeznek a 47-es út két-

2025. decembert írunk, és ahogy szer kétsávosra bővítésének Me-
az év lassan a végéhez ér, érdemes zőberényt elkerülő szakaszának 
megállni egy pillanatra, és együtt tervezésével, az előzetesen mega-
visszatekinteni mindarra, amit dott ütemterv szerint haladva. 
közösen értünk el. Közösen, mert Reméljük a kivitelezés is elkez-
nagyon sok ember munkája, tö- dődhet az előre megadott ha-
rekvése áll az eredmények mö- táridőig, 2030-ig.
gött. De talán soha nem volt eny- Hiszem azonban, hogy az ered-
nyire nehéz megvalósítani álmo- mények nemcsak a beruhá-
kat, terveket, lépéseket tenni a zásokról szólnak, hanem az 
város javát, fejlődését szolgálva. összefogásról, az együttmű-
Megtanultunk örülni a kicsinek, ködésről, legyen az városlakó 
de még jobban örülni a nagyobb vagy elszármazott mezőberényi.  
eredményeknek és továbbmenni, Az év vége jó alkalom arra, hogy 
mindig újabb és újabb lépéseket a sikereinket is lássuk, és a 
tenni a város fejlődéséért. hibákat tanulási lehetőségként 
Az eredményekről. Három na- értékeljük.
gyobb horderejű beruházás került Az év vége, a karácsony ünnepe a 
az idén átadásra: az egészségügy családról, az együtt töltött időről 
területén a védőnői szolgálatnak és a békéről szólnak.
és háziorvosi rendelőnek helyet A magam és Mezőberény Város 
adó épület (volt úttörőház) teljes Önkormányzata nevében is kívá-
felújításon esett át; korszerű- nom, hogy családi beszélgetések, 
södött a Kossuth tér és a Hosszú- mosolyok tegyék széppé min-
tó környezete; bővült a Magyar- denki ünnepét, és minden vá-
végesi Óvoda. Készültek új jár- roslakó szeretetben teljes, nyu-
dák, kisebb útfelújítások, vala- godt, boldog napokat éljen át.

 mint három fedett buszmegálló is 
 kisebb nehézségek árán, a szabá-

Siklósi Istvánlyokat betartva.
polgármesterAz elmúlt év közvilágítás-kor-

szerűsítési programjából követ-
kezően jelentős megtakarítás 

Tisztelt Olvasók!
Tisztelt Mezőberényiek!
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MIRŐL TÁRGYALT A KÉPVISELŐ-TESTÜLET?

EZ TÖRTÉNT A KÉT ÜLÉS KÖZÖTT
November 11-én a Hosszú-tó, szat jogosultságát a szövetség ad- jelenleg nem háló létezik, hanem megbeszélésen Siklósi István 
Körösvidéki Horgász Egyesüle- ja ki, s ő ellenőrzi halőrök segítsé- pontszerű munka szervezeten- polgármesteren kívül részt vettek 
tek Szövetsége által tíz évre törté- gével annak betartását is. ként, kisebb átsegítésekkel. A je- a testületből Madarászné Bereczki 
nő bérléséről írt alá megállapo- lenlévők megállapodtak abban, Zsuzsanna alpolgármester, Mezei-
dást Siklósi István polgármester November 19-én civilek tartottak hogy szorosabbra fűzik az együtt-

né Szegedi Erzsébet bizottsági 
és Nemes Attila ügyvezető igaz- egyeztető megbeszélést a hivatal- működést azzal, hogy akár segít-

elnök, valamint Borgula György-gató. A bérleti idő kezdete 2026. ban a mezőberényi szociális háló séget kérve értesítik egymást a 
né képviselő. Ők valamennyien január 1., de valószínűleg már ko- civil oldalról történő megközelí- gondjaikról, illetve akár segítsé-
szociális téren is dolgozó civil rábban végeznek majd munkála- téséről, helyzetéről. A megbeszé- get felajánlva a náluk elérhető 

tokat a tavon. A tavon való horgá- lés legnagyobb tanulsága, hogy szabad segítségi lehetőségekről. A szervezetek képviselői is.

A napirend megszavazása után lyes gondoskodást nyújtó szociá- donosi joggyakorló Magyar Mezőberény Város Önkormány-
tudomásul vették Gulyásné dr. lis ellátások helyi rendszeréről, Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. irá- zati Képviselő-testülete tudomá-
Sáli Henrietta aljegyző tájékozta- valamint a pénzbeli és természet- nyában az önkormányzati tulaj- sul vette a Városi Humánsegítő és 
tóját a 2025. október 27-én meg- beni szociális ellátásokról szóló donban álló Mezőberényi I. csa- Szociális Szolgálat keretében 
tartott soros zárt ülésen hozott önkormányzati rendelet. A sze- torna: Mezőberény külterület működő iskolai védőnői szolgálat 
döntésekről, majd Siklósi István mélyes gondoskodást nyújtó szo- 0357/1 (kivett csatorna) és 0357/3 ellátási idő csökkentését, ezzel 

ciális ellátások helyi rendszeréről polgármester számolt be a két hrsz. (kivett csatorna) ingatlanok párhuzamosan az intézmény mű-
szóló 18/2008. (V.26.) önkor-ülés között történt fontosabb ese- Magyarország helyi önkormány- ködési engedélyének, valamint mányzati rendelet módosítása a ményekről, intézkedésekről. Az zatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. finanszírozási szerződésének Városi Humánsegítő és Szociális írásos anyaghoz egy kiegészítést törvény 108.§ (2) bekezdés a) módosítási kötelezettségét, ahhoz Szolgálat vezetőjével történt e-tett: 2025. november 21-én meg-

pontja alapján állam javára történő hozzájárult. Megyeriné Pénzes gyeztetés után nem volt indokolt, beszélést folytatott a 47-es út ter-
ingyenes átruházását. Siklósi István 

sem szabályozási, sem pedig a té- Mária igazgató megbízást kapott, vezésével kapcsolatban, melyen a 
polgármester megbízást kapott, rítési díjak szempontját tekintve. tervező cég a 47-es út melletti hogy a működési engedély és a fi-
hogy nevezett vagyonelemek A pénzbeli és természetbeni kerékpárútnál két kandeláber nanszírozási szerződés módosí-
átruházása érdekében a szükséges szociális ellátásokról szóló üzemeltetését kérte a várostól tásának kezdeményezéséről in-
intézkedéseket megtegye, az 4/2015.(II.24.) önkormányzati ugyanúgy, ahogy azt a Szarvasi tézkedjen.átruházásról szóló szerződést rendelet módosítása által több tá-útnál már vállalta.  aláírja.mogatási forma jogosultsági ha-

Mezőberény Város Óvodai Intéz-Elfogadták a lejárt határidejű ha-  tára megemelkedett, valamint új 
ményében Kreiszné Szilágyi tározatok végrehajtásáról és a Új rendeletet alkottak a zártkerti természetbeli támogatási forma-
Tünde Mónika igazgatóhelyettes polgármester által, átruházott ha- ingatlanok művelés alóli kivoná-ként került elfogadásra a lakóin-

táskörben hozott döntésekről szó- megbízást kapott 2025. november sa tárgyában, amelyben kijelölés-gatlan előtti közterület gondozá-
ló beszámolókat. 27. napjától 2026. április 30. nap-sának támogatása. re kerül azon mezőberényi zárt-

 jáig az SZMSZ szerinti igazgatói kerti ingatlanok köre, ahol a Mezőberény Város Önkormány-
Átcsoportosítások és fedezetbiz- képviselő-testület lehetővé teszi feladatok teljes jogú ellátására, a zati Képviselő-testülete elfogadta 
tosítások megszavazása után ne- az ingatlan-nyilvántartásban zárt- teljes munkáltatói jogkör gya-a Települési Értéktár Bizottság 
gyedik alkalommal módosították kertként nyilvántartott ingatlan korlására.végzett munkájáról szóló XIX. 
Mezőberény Város Önkormány- művelési ágának művelés alól ki-  beszámolót, és megköszönte az 
zatának 2025. évi költségvetési vett területként történő bejegy- Mezőberény Város Önkormány-értéktár bizottság tagjainak, vala-
rendeletét, a bevételek és kiadá- zését.mint az értéket ajánlók munkáját. zati Képviselő-testülete úgy 
sok főösszege intézményfinan-  döntött, hogy vállalja a tervezett szírozással együtt 6.281.687.104 Tudomásul vették az önkormány- Mezőberény Város Önkormány- 47-es út várost elkerülő és a 46-os Ft-ra változott.zati képviselők, bizottsági elnö- zati Képviselő-testülete Szegedi út átvezetésénél tervezett kerék- kök és bizottsági tagok tisztelet- Máriát, az Orlai ház általános párútnál a tervek szerinti közvilá-Módosult a Városi Humánsegítő díjáról szóló 34/2006.(X.17.) igazgatóhelyettesét bízta meg az 
és Szociális Szolgálat Alapító Ok- gítás üzemeltetésének költségeit, MÖK. számú rendeletnek meg- SZMSZ szerinti igazgatói fela-irata, mivel a képviselő-testület a amely két kandelábert foglal felelően a 2025. május 17-től 

datok teljes jogú ellátásával 2026. Hosszú-tó környezetének rende-2025. november 14-ig terjedő magában.
július 20. napjáig, ideértve a zése és a Kossuth tér fejlesztése időszakra vonatkozó képviselő-  
munkáltatói és fegyelmi jogkört Mezőberényben című projekt ke-testületi, valamint bizottsági ülé-  
is, illetményét ennek megfelelően retében létesített Mezőberény, seken való megjelenésekről szóló A képviselő-testület által tárgyalt határozta meg.Thököly utcai játszótér üzemel-kimutatást, hivatkozva Mezőbe- napirendek és az elfogadott  tetésére az intézményt jelölte ki.rény Város Önkormányzati Kép- rendeletek megtalálhatók a Váczi Julianna belső ellenőr kez- viselő-testülete SZMSZ-ről szóló 

www.mezobereny.hu honlapon.deményezésére módosításra ke-Mezőberény Város Önkormány-rendeletére. Az adott időszakban 
 rült a 2025. évi belső ellenőrzési zati Képviselő-testülete úgy kötelezettséget szegő képviselő, 
A soron következő képviselő-terv, mivel a Magyar Államkincs-döntött, hogy a vízgazdálkodásról bizottsági tag nem volt, így 
testületi ülés időpontja: 2025. tár a nyár folyamán megkezdte az szóló 1995. évi LVII. törvényben tiszteletdíj-csökkenést nem kell 
december 15. (hétfő).önkormányzat átfogó ellenőr-meghatározott vízgazdálkodási alkalmazni.
 közfeladatok ellátásának elősegí- zését, ezáltal pedig okafogyottá  

Fesetőné Sipos Judittése érdekében kezdeményezi a vált a párhuzamos ellenőrzés A 2025. évi munkaterv részeként 
felülvizsgálatra került a szemé- Magyar Államot képviselő tulaj- elvégzése és finanszírozása. Titkárság
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2025. december 3.

A közelmúltban örömmel érte-
sültünk róla, hogy Gronau vá-
rosában, a Petőfi Sándor Klub 
áprilisban tett javaslatára a vasút-
állomás előtti teret Mezőberényről 
nevezték el. E nemes gesztus a több 
mint három évtizedes barátság 
megerősítése. A tábla előtt készült 
fotón Márta Lohle, a Petőfi Sándor 
Klub elnöke és Jörg von Borczys-
kowski, Gronau polgármestere 
állnak. Mezőberény lakói nevében 
tisztelettel és szeretettel köszönjük 
Gronaunak, köszönjük gronaui 
barátainknak! Terveink szerint 
2026-ban Mezőberényben kö-
szönthetjük a Gronauból érkező 
barátainkat, hogy együtt ünne-
peljük a 35 éves kapcsolatunk 
évfordulóját.

forrás: Siklósi István Facebook-oldala

Mezőberény
Platz Gronauban

Meggyújtották az első
adventi gyertyát
A Mezőberényi Szlovákok Szer- kész és Borgula György, a nemze-
vezete és a Mezőberényi Szlovák tiségi önkormányzat elnöke 
Nemzetiségi Önkormányzat az gyújtotta meg. 
első adventi gyertya meggyújtását Lázárné Skorka Katalin igehir-

detésében hangsúlyozta, advent 
idejében négy vasárnap áll ren-
delkezésünkre, hogy karácsonyi 
fénybe öltöztessük a szívünket. 
Az Igék – évszázadok óta – 
mindig ugyanúgy szólítanak meg 
bennünket. Csak mi változunk, de 
Jézus Krisztus nem. Csak mi lát-
juk őszülő hajszálainkat, gyen-
geségeinket, szeretetünk fogyá-
sát, de Jézus mindig ugyanaz. Az 
idén se marad távol tőlünk, 
mindig megbocsájt és szeret.
Közreműködött az Evangélikus 
Rézfúvós Együttes illetve a Kati-
cabogár Evangélikus Óvoda pe-november 30-án tartotta meg a 
dagógusai és az evangélikus Berény Szálló előtt, szolgálatot 
iskola diákjai. A német nemzeti-adott az I. kerületi Evangélikus 
ségi közösség a gyertyagyújtás Egyházközség. Délután kirako-
után a Kossuth téri faházaknál dóvásárt tartott az Orlai ház.
forró itallal és süteménnyel kí-A megjelenteket Borgula György-
nálta meg a résztvevőket.né, a szervezet elnöke köszön-
Az adventi koszorún a második tötte. Megfogalmazta, immár 19 
gyertyát 2025. december 7-én 16 éve szervezik meg az adventi 
órakor gyújtják meg a Mezőbe-gyertyagyújtást. Az adventi ko-
rényi Református Egyházközség szorún az első gyertyát Lázárné 
Szolgálatával.Skorka Katalin evangélikus lel-

Kismotorok a bölcsődékbe
A Kulturális és Innovációs Mi- nyekbe. A választókerület kilenc 
nisztérium támogatásával életre települése 22 bölcsődéje összesen 
hívott Családbarát roadshow ke- 104 kismotort kapott. Felvételün-
retében a térség valamennyi böl-

kön balról Siklósi István polgár-
csődéje kismotorokat kapott. A 

mester, Farkasné Vasvári Niko-játékokat októberben és novem-
lett, a bölcsőde szakmai vezetője berben Dankó Béla országgyűlési 

képviselő vitte el az intézmé- és Dankó Béla.

Sajtóközlemény
Megvalósult a Mezőberényi Kálvin utcai óvoda fejlesztése
2025/09/30

Mezőberény Város Önkormányzata sikerrel pályázott a Terület és 
Településfejlesztési Operatív Program Plusz TOP_PLUSZ-3.3.1-21 
kódszámú, Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra 
fejlesztése elnevezésű pályázati kiírásán, melynek keretén belül 160 
millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült az Európai 
Regionális Fejlesztési Alapból és a hazai központi költségvetési 
előirányzatból.
 
A Mezőberényi Kálvin utcai óvoda fejlesztése című, TOP_PLUSZ-
3.3.1-21-BS1-2022- 00016 azonosítószámú projekt, a 2021-2027 
Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg, 160 millió 
forint európai uniós támogatás segítségével.
A projekt célja Mezőberény településen az önkormányzat tulajdonában 
álló Mezőberény Város Óvodai Intézményének Magyarvégesi  
Óvodájának fejlesztése volt. A fejlesztés eredményeként, a meglévő 
férőhelyek fejlesztésével javították az óvodai feladatellátást. Az óvoda 
épület bővítése és az épület projektarányos akadálymentesítése 
valósult meg. Az épület funkcionálisan nem volt teljesen megfelelő. 
Többek között a szűkös folyosókat használták öltözőként. A 
hiányosságok kiküszöbölése csak egy nagyobb és modernebb 
intézménybővítéssel volt megoldható, melyet jelen projektben 
valósítottak meg. Az üzemeltetéshez szükséges új terek jöttek létre: 
személyzeti öltöző, személyzeti mosdó-zuhanyzó, akadálymentes 
WC, sószoba, iroda, takarítószer-raktár, teakonyha, tálalókonyha.
Az óvoda területén elvégzett tereprendezés és az új kerítés megépítése 
hozzájárult az intézmény környezetének rendezettebbé, biztonsá-
gosabbá tételéhez. A meglévő parkolók környezetének megújítása 
mellett négy új parkolóhely létesült a közterületen, ezek közül egy 
akadálymentesített.
Az épület tetejére egy 10 kW rendszer teljesítményű napelemrendszer 
került, ezzel együtt az épület villamosrendszerének fejlesztése is 
megtörtént a költséghatékony fenntarthatóság érdekében.
Projekt fizikai befejezése: 2025.09.30.
A projektről bővebb információt a www.mezobereny.hu oldalon 
olvashatnak.

További információ kérhető: 
Mezőberény Város Önkormányzata

5650 Mezőberény, Kossuth Lajos tér 1.
Telefon:+36 66/515-515

e-mail: info@mezobereny.hu

Városházi hírek



Cím
ÉRTÉK A TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁRBÓL

4.

A tél a disznótorok ideje, így rezték, picivel több só és paprika, 
időszerű felhívnunk a figyelmet illetve nagyon kevés durvára 
arra, hogy ’23 februárjában egy őrölt bors került bele. A többi vas-
mezőberényi kolbászkülönle- tag kolbászhoz hasonlóan kis 
gesség került a települési érték- szikkasztás után füstölték. Ezt kö-
tárba, a sváb velős kolbász, néme- vetően szellős kamrában tárolták 
tül: Hernworscht. Közlésünk cél- és általában húsvétkor megfőzve 
ja, hogy ez a kuriózum újra be- fogyasztották. Általában sonká-
kerüljön a disznótoros termékek val vagy csülökkel együtt nagy 
közé. fazékban egy teljes szálat meg-
Benyovszki Mihály javaslata sze- főztek, és szeletelve, friss házi 
rint a velős kolbász úgy készült, tormával fogyasztották el. Ha 
hogy a sertésfejből az agyvelőt több is készült belőle, akkor a 
három-négy kilogramm kolbász- húsvétra elrakott szálon kívül a 
hússal összekeverték és vastag többit főtt ételekben – levesek-
bélbe töltötték. Ezt a többi kol- ben, főzelékekben, paprikás 
bászhoz képest erősebben fűsze- krumpliban – hasznosították.

Pauló Pálné köszöntése
Pauló Pálné, Manyi néni novem-
ber 16-án töltötte be 90. életévét, 
a jeles évfordulót lánya, unokái és 
dédunokái jelenlétében ünne-
pelték meg. Ez alkalomból Sik-
lósi István polgármester is kö-
szöntötte, és átadta az Orbán 
Viktor miniszterelnök által aláírt 
emléklapot és a város ajándékát. 
Manyi néni pedagógusként és 
énektanárként évtizedeken át 
szerettette meg a gyermekekkel 
az éneklést és a zene világát. 
Mezőberény lakosai nevében 
kívánunk Manyi néninek jó 
egészséget, szeretetteljes napokat 
családja körében és sok-sok 
örömteli pillanatot!

Ollé Péter köszöntése
Ollé Péter november 7-én töltötte 
be 90. életévét, és családja 
körében köszöntötték. Péter bácsi 
és felesége jövőre ünnepelheti 
platina, azaz 70. házassági 
évfordulóját. Bár betöltötte a ki-
lencvenedik életévét, Péter bácsi 
ma is aktív, minden nap tesz-vesz 
a ház körül, jókedvvel és fiatalos 
lendülettel végzi a teendőit. Élete 
során dolgozott a MÁV-nál, a 
Mezőgépnél, majd a Gyulai Hús-
kombinátból ment nyugdíjba. 
Derűje és pozitív életszemlélete 
mindenkit magával ragad. Ottho-
nában Madarászné Bereczki 
Zsuzsanna alpolgármester kö-
szöntötte őt, és átadta az Orbán 
Viktor miniszterelnök által aláírt 
emléklapot, valamint a város 
ajándékát. Mezőberény nevében 
kívánunk Ollé Péter bácsinak 
további jó egészséget, sok boldog 
évet, derűt és szeretettel teli 
napokat családja körében.

Zolnai János köszöntése
Zolnai János november 5-én alkalomból családja, szerettei 
töltötte be 90. életévét. A jeles körében november 9-én ün-

nepelték őt. Jani bácsit boldoggá 
tette, hogy nemcsak gyermekei és 
unokái, hanem dédunokái is ott 
voltak ezen a meghitt alkalmon. 
Jani bácsit sokan ismerik Mező-
berényben, évtizedeken át dol-
gozott a Mezőgépnél, majd a 
Laposi kertekben talált minden-
napi örömöt és elfoglaltságot.
A város nevében Siklósi István 
polgármester köszöntötte, és adta 
át neki a város ajándékát, vala-
mint az Orbán Viktor minisz-
terelnök által aláírt emléklapot. 
Mezőberény Város Önkormány-
zata nevében ezúton is kívánunk 
Zolnai Jánosnak jó egészséget, 
sok örömet és szeretetteljes napo-
kat a családja körében!

Szabó Gyula köszöntése
November 21-én 90. születés-
napján köszöntötték Szabó Gyula 
bácsit, aki kovácsnak tanult, majd 
hosszú éveken át dolgozott a 
Mezőgépnél. Bár szerette munká-
ját, igazi örömet a fák, különösen 
a gyümölcsfák jelentik számára. 
Szeretettel gondozza, ápolja és 
ülteti őket, s ezzel nemcsak kert-
jeit, hanem a környezetét is gaz-
dagítja.
A jeles alkalomból Siklósi István 
polgármester személyesen kö-
szöntötte Gyula bácsit, és adta át 
számára a miniszterelnök, Orbán 
Viktor által aláírt emléklapot, 
valamint a város ajándékát. 
Születésnapja alkalmából a város 
nevében további jó egészséget, 
békés, derűs és táncos minden-
napokat kívánunk neki.
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Civil segítők
A Városháza november 19-én adott otthont annak a civil 
kezdeményezésnek, amelynek célja a helyi segítő szervezetek, 
egyesületek és önkéntesek közötti együttműködés erősítése volt.  
Siklósi István polgármester köszönetét fejezte ki minden résztvevőnek 
a kitartó munkáért és a közösség iránti felelősségvállalásért. Kiemelte, 
hogy a civil segítők munkájára nagyobb szükség van, mint valaha, 
különösen a tél közeledtével, amikor a hideg idő még fokozottabb 
odafigyelést és összefogást igényel.

forrás: mezobereny.hu

Idősügyi workshop
Mezőberényben a Városháza november 14-én adott otthont az 
idősügyi workshopnak, melyet az Egyensúly Egyesület szervezett. A 
találkozóra az idősekkel foglalkozó szakemberek kaptak meghívást és 
a jelenlévők valamennyien napi kapcsolatban állnak velük. Szó esett a 
fiatalok szerepéről, a kapcsolatépítésről és helyi lehetőségek 
feltérképezéséről.

 forrás: mezobereny.hu

Regionális találkozó
Mezőberény november 21-én bemutatási formákról és a közös-
rangos szakmai eseménynek ségi kapcsolódások erősítéséről.
adott otthont, ugyanis a Mező- A házigazdák részéről Borgula 
berényi Szlovákok Szervezete és 

Györgyné, a Mezőberényi Szlo-
Mezőberény Város Önkormány-

vákok Szervezetének elnöke mu-zata közös szervezésében tartot-
tatta be a mezőberényi ulicskás ták meg a Tájházak és Szabadtéri 
ház jelenlegi állapotát és felújí-Múzeumok Szövetsége Dél-ma-

gyarországi Regionális találko- tásának lépéseit. A bemutatott fo-
zóját. A Városháza díszterme tók érzékletesen szemléltették a 
méltó helyszínként szolgált a folyamatot és az ezzel járó kihívá-
Kiállítások, kiállítás-megújítások 

sokat. Mertz Judit, a Mezőberényi 
és szerepük a közösségek életében 

Szlovák Nemzetiségi Önkor-című rendezvény számára, amely 
mányzat elnökhelyettese az épü-a térség tájházainak szakembe-
letben tervezett foglalkozások-reit, intézményi képviselőit és 

érdeklődőit fogadta. ról, közösségi programokról és 
A résztvevőket Siklósi István gyermektáborokról számolt be.
polgármester köszöntötte, majd A nap zárásaként a résztvevők 
dr. Bereczki Ibolya, a Szabadtéri 

megtekintették a ulicskás házat, 
Néprajzi Múzeum címzetes 

amelynek felújítása jelentősen főigazgató-helyettese tartott át-
előrehaladt.fogó előadást a tájházi kiállítások 

megújuló szerepéről, a korszerű forrás: www.mezobereny.hu

Felhívás
Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a helyi 
elismerésekről szóló 4/2013.(II. 26.) önkormányzati rendeletében az 
egyes szakterületeken végzett kiemelkedő munka elismerésére 
ágazati, szakmai elismerő címeket alapított az alábbi elnevezésekkel:

1, Mezőberény Kultúrájáért, Nemzetiségi Kultúrájáért
2, Mezőberény Sportjáért
3, Mezőberény Egészségügyéért, Szociális Ellátásáért
4, Mezőberény Neveléséért - Oktatásáért
5, Mezőberény Vállalkozója elismerő cím.

Az elismerések adományozhatók azoknak a személyeknek, akik a 
város fejlesztésében az átlagosnál kiemelkedőbben munkálkodnak, 
tudományos, művészeti munkásságuk során maradandót alkottak, 
vagy
- az átlagosnál kimagaslóbb eredményességű tevékenységükkel a 
város gazdaságának, kultúrájának, oktatásának, sportéletének 
fejlődését, a lakosság életkörülményeinek javítását szolgálják, vagy
- az átlagosnál kimagaslóbb tevékenységükkel támogatják a 
nemzetiségek kultúrájának továbbélését, hagyományaik megőrzését, 
életkörülményeik javítását, vagy
- az átlagosnál kiemelkedőbb helyi közéleti tevékenységet végeznek.

Az elismerésekre beérkező javaslatok beadási határideje:
2026. január 15.

A javaslatokat írásban kell a város polgármesteréhez eljuttatni az 
alábbi címre:
Siklósi István
Mezőberényi Polgármesteri Hivatal
Mezőberény, Kossuth tér 1.

A rendelet, illetve javaslati adatlap megtalálható: 
www.mezobereny.hu oldalon.

Egy ütős nap
A Légy egészséges! Légy tuda- Művészeti Iskola főigazgatója 
tos! Légy egészségtudatos! köszöntötte, elmondta, a fesztivál 
program keretében a Gyulai Tan- célja floorball bemutatása, nép-
kerületi Központ és a Mezőberé- szerűsítése.
nyi Általános Iskola és Alapfokú Hajnal Gabriella, a Klebelsberg 
Művészeti Iskola november 26- Központ elnöke azt hangsúlyozta, 
án Egy ütős nap Mezőberényben – nagy öröm, hogy a mai rendezvé-
Floorball Fesztivál elnevezéssel nyen a floorball népszerűsítése 
sportnapra és szakmai fórumra mellett a testtudatos nevelés is kö-
hívta az érdeklődőket a Molnár zéppontba kerül. A mai napon 
Miklós Sportcsarnokba. nem az eredményesség a lényeg, 
A rendezvényen a tankerület hanem a mozgás.
valamennyi iskolája képviseltette Vincze József, a Magyar Diák-
magát, összesen 120 tanulóval.

sport Szövetség Dél-Alföldi Re-
A floorball egyre népszerűbbé 

gionális Iroda irodavezetője el-
váló, a jégkoronghoz hasonló 

mondta, a kezdeményezés tartal-
labdajáték.

ma és megvalósítása egybevág a 
A Gyulai Tankerületi Központ 

diáksportszövetség céljaival. programja 2025/2026. tanévre azt 
Megfogalmazta, a csapatsport-a célt tűzte ki, hogy a tanulók 
ágak az életre nevelnek.ismerjék fel saját testi-lelki 
Ágostonné Farkas Mária, a Gyo-működésüket, tudatosan figyelje-
maendrődi Kis Bálint Általános nek a jelzésekre, valamint az e-
Iskola igazgatója és Zámori Ida, a gyensúly fontosságára. A testtu-
Gyulai Erkel Ferenc Gimnázium datosság témaköre az egészséges 
és Kollégium főigazgatója a életmód, a mozgás, a mentális jól-
programról adott tájékoztatást. lét és az önreflexió összhangjára 
Ezt követően a gyerekek nagy épít.
örömmel vették kezükbe az ütőt, A megjelenteket házigazdaként 
és a 15 állomásból álló pályán Öreg István, a Mezőberényi 

Általános Iskola és Alapfokú próbálták ki a floorballt.

2025. december Városházi hírek/ Intézményi hírek
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Teleki-Szávai Krisztina, a Gyulai arról is, a tankerület egészség-
Tankerületi Központ igazgatója tudatos kampányának méltó 
és Dankó Béla országgyűlési kép- partnere az intézmény.

Az Aktív Iskola program men-viselő ünnepi köszöntőjével ad-
ták át november 27-én a Mezőbe- toriskolájaként nemcsak a saját 
rényi Általános Iskola és Alapfo- gyerekeknek nyújt innovatív 
kú Művészeti Iskola Luther téri mozgáslehetőséget, hanem példát 
telephelyének felújított udvarát a ad más intézményeknek is.  

Dankó Béla arra serkentette a negyvenszer húszas gumiborítású 
gyerekeket, hogy a tanulás mel-kézilabdapályával és a korábban 
lett használják ki a sportolási elkészült mini játszótérrel együtt.

Az ünnepség résztvevőit Öreg lehetőségeket, hiszen a szellemi 
István, az iskola főigazgatója mellett fontos a fizikai felkészült-
köszöntötte, elmondta, a beruhá- ség is. Az országgyűlés képvise-
zás a Gyulai Tankerületi Központ lő szólt arról, hogy 2022-től a 
és a Magyar Kormány támogatá- Széchenyi Plusz keretében közel 
sával valósult meg. Teleki-Szávai másfél milliárd forint érkezett 
Krisztina köszöntőjében kifejtet- Mezőberénybe, a Vidékfejleszté-
te, a felújítás fontos mérföldkő az si Programmal együtt pedig ez az 
intézmény életében, több mint összeg 1,8 milliárd.
ezer négyzetméter új aszfalt-bur- Az átadó ünnepséget az iskola di-
kolat készült el, gumiborítással ákjainak műsora színesítette. Ezt 
megújult a sportpálya felülete, a követően Öreg István a vendégek-
zöld területen helyet kapó mini nek megmutatta a felújított iskola-
játszótérrel együtt az iskolaudvar udvart, ott épp gyerekek tornáz-
olyan térré vált, ahol a gyerekek tak. Nekik Dankó Béla ajándék-
biztonságosan játszhatnak. Szólt ként különböző labdákat hozott.

Túl a harmadik ikszen
A Juhász Gyula utcai idősek otthona évfordulója

Mezőberényben a Puskin utca 1. ápolását, gondozását, illetve, 
szám alatt az idősek otthona 1981- mentális jóllétük biztosítását 13 
ben nyitotta meg kapuit. Zsú- gondozó és ápoló, valamint te-
foltsága, illetve a megnövekedett rápiás munkatárs látja el. Közü-
igények miatt vált fontossá egy új lük öten demenciagondozói képe-
intézmény építése, amely végül – sítéssel is rendelkeznek.
ötven százalékos állami céltá- Erre szükség is van, mivel a lakók 
mogatással, Mezőberény és Csár- több mint fele középsúlyos vagy 
daszállás önkormányzatainak súlyos demenciával él. Míg indu-
közös beruházásaként – harminc láskor jó fizikai és egészségi ál-
éve, 1995-re készült el a Juhász lapotban lévő idősek nyerhettek 
Gyula utca 1. szám alatt. Az elhelyezést – akár házaspárok is – 
intézmény első lakói október az ország bármely részéről. Addig 
elsejétől költözhettek be az mára a szociális rászorultsági 
otthonba. feltételeket a 36/2007. SZMM 
Az évforduló alkalmából Megye- rendelet szabályozza, mely sze-
riné Pénzes Máriával, a Városi rint nyolcvan év feletti egyedül 
Humánsegítő és Szociális Szol- élő, középsúlyos vagy súlyos de-
gálat igazgatójával és Schäffer mens, vagy négy órát meghaladó 
Mártonné igazgatóhelyettessel ápolási-gondozási szükséglettel 
beszélgettünk. Mondandójukat rendelkező személy kerülhet be a 
azzal kezdték, hogy amíg a Puskin vármegyéből.
utcai épület eredetileg szülő- Napi szinten tartanak személyre 
otthonnak készült, ezzel ellentét- szabott, illetve csoportos fog-
ben a Juhász Gyula utcai már ki- lalkozásokat, a szabadidő hasz-
fejezetten idősek számára, figye- nos eltöltésének céljából. Szer-
lembe véve az erre vonatkozó venek kulturális programokat, 
jogszabályokat. Az intézmény szellemi vetélkedőket, kész-
ötven engedélyezett férőhellyel ségfejlesztő és kreatív alkalma-
indult, jelenleg 52 idős ellátására kat, gyógytornát.
rendelkezik működési engedéllyel.

folyatás a 7. oldalonAz itt lakó idősek fizikai ellátását, 

ELADÓ
ingatlan azonnali beköltözéssel Mezőberényben.

Víz, villany van.
Érdeklődni lehet: + 36 30 655-7901.

Megújult az iskolaudvar Bajkai Ferenc
találkozott a diákokkal

Pályaorientációs rendezvény- alkalmakkal már beszélt az élet-
ként a Mezőberényi Petőfi Sán- útjáról. Most szó volt az útkere-
dor Evangélikus Gimnázium, sésről, tehetség szerepéről, az 
Kollégium és Általános Iskola elhivatottságról, illetve a bará-
tanulói a város szülöttét, az is- tokról és általában az emberi 
kola egykori diákját, Bajkai Fe- kapcsolatok fontosságáról.
rencet – aki a településen csak  

forrás: Mezőberényi Petőfi Sándor Bajkai Feriként emlegetnek – 
Evangélikus Gimnázium, látta vendégül november 26-án. 

Kollégium és Általános Iskola A népszerű Kiscsillag zenekar 
Facebook-oldaladobosáról gyakran ír a média, ez 

2025. decemberIntézményi hírek
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az intézmény bővítése, ennek az fizetnek, de ez az államnak és az 
az akadálya, hogy az állam önkormányzatnak még napi 
további férőhelyek finanszíro- 6.875 forintjába kerül. Az elmúlt 
zását nem vállalja, ugyanis a években jelentősen megnőtt az 
tartós bentlakásos ellátás nagyon idősek aránya, így folyamatosan 
költséges, ehelyett inkább azokat nő az ellátásukra, az elhelyezé-
a szolgáltatásokat támogatja, sükre és a szakszerű gondozá-
amelyek az otthonmaradást se- sukra irányuló szükséglet, amely 
gítik. Az igazgató és helyettese az intézmény kapacitásának 
hangoztatta, jelenleg a Juhász bővítését indokolná, de erre jelen-
Gyula utcai otthonban a lakók leg nincs pályázati forrás.
napi 5.900 forint térítési díjat 

folytatás a 6. oldalról beléptető rendszert alakítottak ki. 
Tavaly őszre valósult meg az 

Megemlékeznek a jeles ünnepek- eddigi legnagyobb fejlesztés. A 
ről és a születésnapokról. Láto- rendezett, szép épület energetikai 
gatnak városi programokat, ren- felújításon esett át, hőszigetelték 
dezvényeket, társintézményeket, a födémet, a homlokzatot, kicse-
piacot, illetve rövidebb kirándu- rélték a külső nyílászárókat, új ka-
lásokat tesznek. zánokat és napelemrendszert tele-
Az épület az elmúlt harminc pítettek.
évben folyamatosan fejlődött, Megyeriné Pénzes Máriával és 
szépült. A kétezres évek elején az Schäffer Mártonnéval szót ejtet-
udvar a töredezett beton helyett tünk a jövőről is. Kifejtették, két-
térkövet kapott, rá néhány esz- évente mérik a lakók elégedettsé-
tendőre járólappal burkolták le a gét, intézményük jó hírű, nagyon 
közösségi helységeket, folyosó- népszerű. Ezért jelenleg – a két 
kat, a fürdőszobákat felújították, egységbe – száz jelentkezőt tar-
majd új kerítést építettek és tanak nyilván. Magától értetődne 

Beszélgetés az amerikai űrhajóssal
Történelmi pillanat tanúi lehet-
tek mindazok, akik november 7-
én jelen voltak a Petőfi Sándor 
Evangélikus Gimnázium, Kollé-
gium és Általános Iskola 105-ös 
termében, ahol a diákok – 
Csirmaz Sándor tanár vezeté-
sével – rádiókapcsolatot létesí-
tettek a Nemzetközi Űrál-
lomáson (ISS) szolgáló amerikai 
űrhajóssal, Jonny Kimmel. Ez az 
esemény Magyarországon első-
ként valósult meg iskolai kör-
nyezetben.
Köszöntőjében Hugyecz Haj-
nalka igazgató kifejtette, nagy 
öröm számukra, hogy iskolájuk 
ilyen különleges esemény részese 
lehet, ez egyszerre jelenti a tudo-
mány, a technológia és az emberi 
kíváncsiság ünnepét. Az ARISS-
program (Amatőr Rádiózás a 
Nemzetközi Űrállomáson) kere-
tében közvetlen rádiókapcsolatot 
létesíthetnek az állomással, és 
élőben beszélgethetnek Jonny jának legfelső szintjén lévő mary- Az iskola 15 diákja sorban lépett a űrhajóstól és a marylandi ope-
Kim űrhajóssal. Az igazgató kitért landi rádióállomás operátora segí- mikrofon elé, bemutatkozás után rátortól. Hugyecz Hajnalka la-
arra is, hogy intézményük beke- tett a mezőberényieknek, hogy egy rövid kérdést tettek fel. punknak elmondta, iskolájuk a 
rülhetett ebbe a projektbe, abban Például faggatták az űrhajóst ar- világon az egyetlen, amely egy felvegyék a kapcsolatot a Nem-
komoly segítséget nyújtott dr. 

ról, hogy milyen kedves szemé- évben két alkalommal – először zetközi Űrállomással. A rádió-
Gschwindt András fizikus, a vá-

lyes tárgyát vitte magával az űr- július 3-án Kapu Tibor magyar kapcsolat úgy jön létre, hogy ros szülötte és díszpolgára, aki 
be, milyen kutatásokat folytat, űrhajóssal – létesített kapcsolatot közben az űrállomás Maryland meghatározó szerepet játszott a 
illetve mivel tölti a szabadidejét? az ISS-en. Továbbá Magyar-fölött 400 kilométeres magas-Masat-1 és a Szmog-1 műholdak 
A beszélgetés végeztével a mező- országon elsőként beszélget-ságban óránként 27.000 kilomé-kifejlesztésében. 
berényiek tapssal köszöntek el az hettek egy amerikai űrhajóssal.teres sebességgel halad.A NASA Goddhard Űrközpont-

Igazgatási szünet
Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete – az igazgatási 
szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvényre, valamint az igazgatási 
szünet elrendeléséről szóló 316/2024. (XI. 6.) Korm. rendeletre 
tekintettel – 2025. december 29. nappal kezdődően 2025. december 31. 
nap végéig a Mezőberényi Polgármesteri Hivatal vonatkozásában 
igazgatási szünetet rendelt el.
Az igazgatási szünet összesen három munkanapot érint, a 
Mezőberényi Polgármesteri Hivatal 2026. január 5. napjától várja az 
ügyfeleket.

Piaci szünet
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 2025. december 26-án és 
2026. január 2-án a piac nem lesz megtartva.

Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat

2025. december Intézményi hírek
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Vegye igénybe 
Ön is a házi segít-
ségnyújtásunkat!

A Városi Humánsegítő és Szo-
ciális Szolgálat alapszolgáltatási 
központja Mezőberényben a 
Hősök útja 3. szám alatt található.
Igénybe vehető szolgáltatásaink: 
étkeztetés, házi segítségnyújtás, 
idősek nappali ellátása, támogató 
szolgáltatás, jelzőrendszeres házi 
segítségnyújtás, tanyagondnoki 
szolgáltatás.
A házi segítségnyújtás keretein 
belül az egyén gondozási szük-
ségletétől függően szociális se-
gítést, valamint személyi gon-
dozást biztosítunk azok részére, 
akik otthonukban önmaguk ellá-
tására nem, vagy csak segítséggel 
képesek. Az igénybevevő meglé-
vő képességeinek fenntartása 
mellett biztosítjuk az alapvető 
ápolási, gondozási feladatokat, a 
személyes környezet rendben tar-
tását, valamint nagy hangsúlyt fek-
tetünk a mentális gondozására is.

Szociális segítés keretében  
biztosítjuk:

l a lakókörnyezeti higiénia 
megtartásában való közre-
működést,

l a háztartási tevékeny-
ségben való közremű-
ködést,

l a veszélyhelyzetek kia-
l aku lá sának  mege lő -
zésében és a kialakult 
veszélyhelyzet elhárítá-
sában történő segítségnyúj-
tást,

l szükség esetén bentlakásos 
szociális intézménybe tör-
ténő beköltözés segítését.

Személyi gondozás keretében 
biztosítjuk:

l az ellátást igénybe vevővel 
a segítő kapcsolat kialakí-
tását és fenntartását,

l a gondozási és ápolási fel-
adatok elvégzését, va-
lamint

l a szociális segítés tevé-
kenységeit.

A szolgáltatás térítési díja 200 
Ft/óra.
További tájékoztatást, bővebb 
információt személyesen a fenti 
címen, illetve a +36 70 400-2497 
telefonszámon kaphat. 

Látogatás a Madarász Lovastanyára
A Városi Humánsegítő és Szoci- reczki Zsuzsanna teával, kávéval, visszaidéző történet elevenedett 
ális Szolgálat Alapszolgáltatási kenyérlángossal és kedves sza- fel, ezek jó alapot adtak a további 
Központjának klubtagjai október vakkal fogadta a látogatókat. beszélgetésekhez.
29-én ismét kilátogattak a Délelőtt betekintést nyertek klub- A házigazda finom ebéddel 
Madarász Lovastanyára. A prog- tagjaink a lovastanya történetébe, kedveskedett, a házias babgulyás 
ramot nagy érdeklődés övezte, a kezdetektől egészen a mai na- mellett palacsinta is került az 
hiszen az idős korosztályhoz pig. Érdekes volt megtapasztalni, asztalra, amiért rendkívül hálásak 
érzelmileg is közel áll a természet ahogyan a paraszti élet hasz- vagyunk. A nap végén közös 
közelsége, az állattartás, az nálatos eszközei, valamint a énekléssel, valamint egy látvá-
önfenntartó életmód. Az ebbe az modern technológiák egymást nyos produkcióval szórakoztatták 
életformába való betekintés kiegészítve képesek egy komplex az idősek a vendéglátót. Ezúton is 
egyfajta nosztalgia is. gazdaságot működtetni. Egy-egy köszönjük a vendéglátást!
Közel húsz vendég érkezett a eszköz, haszonállat láttán az 
tanyára, ahol Madarászné Be- idősek emlékezetében sok, múltat Wéber Gáborné szakmai vezető

Immár a XXII. Márton-napi Wagner Gabriella óvodavezető. területről indult el, ezzel gazda-
lampionos felvonulást tartotta Hangoztatta, örömöt jelent, hogy gította Európa kultúráját. 
meg november 7-én a Katica- az idén is együtt ünnepelnek a Műsort adott a Mezőberényi 
bogár Evangélikus Óvoda és a Német Nemzetiségi Önkor-

Petőfi Sándor Evangélikus Gim-
hozzá csatlakozó intézmények, mányzat, Mezőberénnyel, a 

názium, Kollégium és Általános civilszervezetek. A résztvevők Mezőberényi Német Hagyo-
Iskola 5. b osztálya, a gyerekeket népes serege most is az óvoda mányápoló Egyesülettel, vala-
Kovácsné Győrfi Linda tanár előtt gyülekezett, és lampio- mint a Petőfi Sándor Evangélikus 

nokkal kezükben innen haladtak a Gimnázium, Kollégium és Álta- készítette fel. Ennek végeztével 
Luther utcán a Kossuth térre. A lános Iskola tanáraival és diák- mécsesekkel rajzolták ki a piac-
körforgalomnál a muzeális gyűj- jaival. Az óvodavezető megfo- térre fölfestett libát, és ezt körbe is 
temény előtti zebrán át a Hősök galmazta, a német hagyomány 

táncolták.   
útján és a Kölcsey Ferenc utcán  ápolása is része ennek az 

Az előző évekhez hasonlóan a sétáltak el a Szent István utcáig, ünnepnek, hiszen Szent Márton 
résztvevőket zsíros kenyérrel és majd ezen vonultak a piactérre. tisztelete és a lampionos fel-

Itt köszöntőt mondott Szűcs- vonulás szokása a német nyelv- meleg teával vendégelték meg. 

Márton-napi lampionos felvonulás

Városi rendezvényterv 2026
2026. január 4. vasárnapig várjuk Kérjük,  ezt  az Orlai  ház 
az intézmények, civilszervezetek, információs pultjánál adják le, 
vállalkozások 2026. évre ter- vagy e-mailben küldjék el az 
vezett eseményeit a városi ren- ujsag@mezobereny.hu címre.
dezvényterv összeállításához. A 
következő adatokat kérjük meg- A tárgymezőbe írják be: 
adni: a rendezvény időpontja RENDEZVÉNYTERV.
(hónap, nap, óra), címe, helye, Az összeállított városi rendez-
rendező, társrendező, felvilágo- vénytervet
sítást adó személy neve, elér- a www.mezobereny.hu oldalon 
hetősége (telefon és/vagy e-mail). tesszük közzé.

2025. decemberIntézményi hírek
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2025. december 7-, 14- és
21-én 14-től 17 óráig 

kézműves árusok jelentkezését 
várjuk Mezőberénybe, 
az adventi vásárokra.

Az árusítás ingyenes.

Jelentkezés Bartóné Évinél
+36 70 400-2477

és Leczkési Anitánál
+36 70 400-2477

2025. december 9. 16.00-19.00
Helyszín: Orlai ház

(Mezőberény, Fő út 6.)

Kézműves foglalkozások 
családoknak, gyerekeknek, 

felnőtteknek, nyugdíjasoknak.

Bővebb információ:
Bartóné Évi: +36 70 400-2477

A belépés ingyenes,
alapanyagot a szervezők 

biztosítanak.

Kiemelt téma: olvasás online.

2026. január 14. 15.00-17.00
Kiemelt téma: biztonságban a neten.

A foglalkozásokon mindig 
lehetősége van bármilyen, Önt 
érdeklő területtel kapcsolatban 

kérdést feltenni.

Segítünk a Telekomos 
szolgáltatásokban

TV, INTERNET, MOBIL 
ELŐFIZETÉS is.

Okos eszközök vásárlási 
lehetősége. 

A részvétel ingyenes,
de regisztrációhoz kötött: 
opskmm@gmail.com,

+36 70 400-2474 vagy személyesen 
az Orlai ház recepcióján.

A lemezjátszó mögött: 
BORONCSOK GYÖRGY

Belépő: 1.500 Ft/fő

A rendezvény ideje alatt
BÜFÉ üzemel

Idősek
karácsonya

2025. december 16. 13.30
Ünnepi köszöntőt mond:

Siklósi István, Mezőberény 
város polgármestere.

Tehetség az évek mögött -
A Városi Humánsegítő és 

Szociális Szolgálat
Ki mit tud? győzteseinek 

műsora.

Ajándékműsor:
Rózsás Viktória és Straub 

Dezső színművészek
zenés, humoros retró 

showműsora.

A helyszínre érkezést
ingyenes buszjárat segíti,

ennek részletei a plakáton.

A belépés ingyenes, de 
regisztrációhoz kötött.
 opskmm@gmail.com,

+36 70 400-2474

HULL
A PELYHES

ÜNNEPI
CSALÁDI PROGRAM

2025. december 22-23.
9.00-12.00

- Ünnepi kézműves foglalkozás, 
karácsonyfa készítése
- Játszóház, ugrálóvár

- Arcfestés 2025. december 22.

2025. december 29-30.
9.00-12.00

- Társasjáték
2025. december 29-én

- Szilveszteri kézműves 
foglalkozás, álarc készítése

- Játszóház, ugrálóvár
- Múzeumi kvíz és könyvtári 

TOTÓ

2026. január 10. 16.00
Orlai ház

(Mezőberény, Fő út 6.)

Jegyek
a www.savoytarsulat.com 

oldalon.

2025. december 10. 15.00-17.00

Intenzív színházi élményt és 
garantált szórakozást ígér 

Pindroch Csaba egyszemélyes 
komédiája, a Segítség, 

megnősültem! Az előadás ha-
gyományos bohózat és modern 
stand-up comedy stílusjegyeit 
egyaránt felvonultatja, görbe 
tükröt tart az esküvő előtti és 

utáni hétköznapok 
legkülönbözőbb komikus vagy 

éppen keserű pillanatainak. 
Mindezt úgy, hogy az összes 
felvonuló karaktert a művész 

egymaga kelti életre. 

Belépő: 5.490 Ft
Info: + 36 70 400-2474

Jegyek a helyszínen, valamint
a jegy.hu rendszerén keresztül 

kaphatók. 

A nyílt zsűrizés időpontja:

2025. december 3. 
17.00

DÍJÁTADÓ
2025. december 9. 

17.00

AZ ORLAI HÁZ                                     PROGRAMAJÁNLÓJA

2025. január 16. 18.00

(Mezőberény, Fő út 6.)

2025. december Intézményi hírek



10.

A Múzeumi esték előadássorozat halotti torra készített törülközők. 
keretében november 20-án Deb- A gyász színe már akkor is a 
reczeni János népi iparművész, a fekete volt. 
Népművészet Mestere, a Magyar Az előadó kifejtette, a takács-
Művészeti Akadémia köztestületi mesterséget a településen 1754-
tagja Mezőberény népművészeti ben említik először. Akkor az 
értékei címmel tartott előadást a összeírt nyolc mesteremberből 
szőttesekről és a viseletekről. egy volt takács, de 1823-ban már 
Az előadó hangsúlyozta, a több- hárman dolgoztak. Az első 
nemzetiségű Békés vármegyé- szövőüzem 1892-ben – állami 
ben Mezőberény az egyetlen megrendelésre 110 szövőszéken, 
olyan település, amelyben jelen- bedolgozó rendszerben – kezdte 
tősek a magyar, a német és a meg tevékenységét.
szlovák szőttesek. Sőt, meghatá- Az öltözködést a nemzetiségi 
rozó a takács hagyomány is, hovatartozásnál jobban meghatá-
mivel a megyében itt létesült az rozta a társadalmi helyzet. Találó 
első szövőgyár. az az osztályozás, mely a tele-
Mezőberényben a halotti textíliák pülés lakosságát viseleti szem-
– Békés megye más szlovák pontból szegényekre, gazdagokra 
településeihez hasonlóan – a és iparosokra osztotta. A ruház-
szlovákoknál a leggazdagabbak. kodásban a nagygazdák vezettek, 
Megtalálhatók a halotti szertartás lányaik irányították a divatot, va-
abroszai, a virrasztáskor és sárnap már az első harangszó előtt 
temetésen a pap elé tett asztalra megjelentek a templom előtt, 
terített abroszok, valamint a hogy ruhatárukat bemutassák.

Berény
szőttesei és viseletei

Varázslatos ünnepvárás
Kedvenc mesehőseink izgatottan Keress, találj, mesélj karácsonyi 
készülnek a téli időszakra: Vadadi böngészőjében nyüzsgő ünnepi 
Adrienn legújabb Barkameséjében forgataggal és Lackfi János 
a kis barkák csipkebogyóval és meséjében az advent jelentőségével 
pattogatott kukoricával készülnek a ismerkedhetnek meg. A Mágikus 
karácsonyra, míg Andreas H. állatok iskolájában folyó lázas 
Schmachtl kötetében Alma Magdi ajándék- és meglepetéskészítés a 
és barátai bájos téli kalandjait nagyobbak számára nyújthat meg-
kísérhetjük nyomon. A kisebbek a hitt, ünnepi hangulatot.

A könyvtár ajánlja

Három év távlatából már bátran Nadal Akadémián. A versenyen 
kijelenthetjük, hogy a Magyar 13 ország legjobb játékosai vettek 
Tenisz Szövetség Kinder ver- részt. Vince büszkén viselte a 
senysorozata kiváló lehetőség magyar címerrel ellátott ruhá-
olyan 7-12 éves gyerekeknek, zatot, hogy másik három társával 
akik szeretnék megmérettetni ma- együtt képviselje Magyaror-
gukat teniszversenyeken. Eczeti szágot.
Vincét mindegyik korcsoport A 21 U11-es fiú játékos közül 
mérkőzésén az elszántság, a Vince a 9. helyen végzett. Ez a 
szenvedély, a játék szeretete helyezés is sok munkát és ki-
jellemezte. Ez idő alatt személyi- tartást igényelt, és bár a számára 
sége, játéka sokat formálódott. vágyott dobogó kicsit távol ma-
Számára a Kinder sorozat a radt, minden egyes meccsén a 
közelmúltban lezárult. legjobb eredményre törekedett, 
A sorozat nemzetközi záróese- minden pillanatot kihasznált a 
ményét, a Master Kinder Joy of fejlődésre.
Moving 2025-t november 6-án forrás: Szalai Barna Tenisz Club

Facebook-oldalaMallorcan rendezték meg, a Rafa 

Vince nemzetközi versenye

Nyugdíjas disznótoros
A Városi Nyugdíjas Klub november 19-én disznótoros vacsorára hívta 
tagjait. A résztvevők kolbászt, hurkát és savanyút ettek. A kiadós 
vacsorát tánccal mozogták le, ehhez a zenét Tímár Zsolt szolgáltatta. 

XI. Országos Rajzfilmünnep
Az Orlai ház az idén is csatlakozott az Országos Rajzfilmünnephez, 
amely sorrendben a tizenegyedik volt. A gyerekek november 14-én 
előbb a Mesék Mátyás királyról című sorozatból láthattak válogatást, 
majd a Magyar népmesékből.

Kis szán
A hónap műtárgya – 2025. december
Decemberrel kezdetét veszi a leghidegebb évszak, a tél. Az 
ezredfordulón és korábban ezt a három hónapot a hideg és a hó 
jellemezte. A hóba belefeküdve angyalt formáztak a gyerekek, és az 
utcákat, udvarokat sokfelé díszítette hóember. Az élvezetes 
hógolyócsaták mellett másik szórakozási lehetőséget a szánkózás 
jelentette, egymást húzva vagy magaslatról lecsúszva. Ezért esett a 
választás erre – a gyűjtemény részét képező – kis szánra.

Farkas István László
muzeális gyűjteménykezelő

2025. decemberIntézményi hírek/ Civil hírek
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Az Ige testté lett
Testet ölteni egy gondolat szo- a teremtménye alakjába, élet-
kott. Egy ihlet, ösztönös cselek- terébe. Mintha a gyémánt még 
vések sora, amelyekből alkotás csak nem is szénné, hanem fa-
születik. A gondolatból, ihletből kéreggé válna.
testet öltve zenemű, vers, gép, Az Ige testté lett. Megalázkodott: 
bútor születik. a tökéletes, örök Isten eljött, hogy 
A favágó még a durva fát tartja a belépjen a tökéletlen, múlandó 
kezében, de az asztalos már látja ember életébe. Az Ige testté lett, 
benne a szépen csiszolt bútort. És hogy a dicsőséges, tökéletes Isten 
az ösztönös tettek által csodálatos önmagát ajándékozza nekünk. 
alkotások: fűszálakból, sárcsep- Jézus Krisztus testet öltése a 
pekből összerakott madárfészek legnagyobb ajándék: Isten, a 
születik, vagy termeszvár, mely- szent velünk van, mellénk áll, 
nek mélyén állandó a páratar- részt vesz abban az életben, amit 
talom és a hőmérséklet, gépek élünk. És azért teszi ezt, hogy 
nélkül is. eljuthassunk hozzá. Befogadott a 
Először csak ihlet, belső hallás, szeretetébe. A testté lett Isten Fia 
sok tapasztalatra, tudásra épülő által örök élettel ajándékozott 
gondolat, évmilliók alatt beideg- meg.
ződött ösztön. Aztán mindez tes- Az Ige testté lett, hogy amikor 
tet ölt. És lesz dallam, szerszám, nekünk semmi ajándék nem jut, ő 
fészek, termeszvár. Mindig egy ajándék maradjon számunkra. 
kis csoda, amikor ihlet, gondolat, Vagy amikor már minden aján-
ösztönös munka testet ölt. déktól megcsömörlöttünk, Ő, a 
Karácsony közeleg. Az ünnep szent, ajándékká váljon nekünk a 
elnevezése az inkarnáció szóból, bűnbocsátó, el nem múló szere-
a testet öltés szavából ered. A tes- tetével.
tet öltést hallva a kicsi kezdetből Az Ige testté lett: legyen minden-
induló nagy megvalósulásra gon- kinek áldott karácsonya Jézus 
dolunk. Karácsony ennek fordí- Krisztussal!
tottja. Az Örökkévaló, tökéletes, Futó Zoltán
hatalmas Isten „zsugorodott” bele református lelkipásztor

Búcsú szeretett
osztályfőnökünktől

Kedves Irénke Néni! amely által éreztük, hogy fon-
tosak vagyunk, és ez segített ben-

A 30 éves osztálytalálkozónk 
nünket abban, hogy elfogadjuk és emlékére írt egy újságcikket 
támogassuk egymást. Azt a kéz-rólunk, azzal kapcsolatosan, hogy 
fogást, amely vezetett és mindig milyen fontos kötelék köti össze 
kísért bennünket felnőtt korunk-az 1989-ben végzett 8.d osztály 
ban is.tanulóit. Akkor így írt rólunk: 
Ezt a kézfogást most is érezzük, Egyszerűségben a nagyszerűség.

A legtökéletesebb megfogal- akkor, amikor elköszönünk 
mazás ez a mi közösségünkre, szeretett osztályfőnökünktől, 
melynek szálait szeretettel és amikor elkísértük Irénke nénit 
törődéssel bontogatta ki bennünk földi életének utolsó útjára.
és közöttünk. Ezek a szálak most De hisszük, hogy továbbra is az-
is összekötik az osztályt. Ezt jól zal az egyszerűségében nagy-
példázza, hogy az elmúlt 36 szerű szeretettel fogja a kezünket, 
évben 29 alkalommal gyűltünk 

ahogy gyermekkorunkban tette, 
össze osztálytalálkozóra.

és kísér tovább bennünket.Mit is írhatnánk most mi… akkor, 
Drága Irénke Néni, mi így em-amikor elbúcsúzunk a szeretett 
lékezünk a szeretett, kedves, min-osztályfőnökünktől? Nem mást, 
dig vidám osztályfőnökünkre!mint azt, amit Irénke néni írt az ő 
Hálás szívvel búcsúzunk Kiss 8.d osztályáról: Egyszerűségben 
Imréné, Irénke Nénitől a volt a nagyszerűség.

De mit is jelent ez valójában? Azt mezőberényi 1. számú Általános 
a szeretetet, amellyel megaján- Iskola megbecsült és szeretett 
dékozott bennünket, mind- nevelőjétől és pedagógusától. 
nyájunkat egyformán. Azt az Emlékét megőrizzük a szívünk-
értékrendet, amelyet képviselt és ben!
átadott nekünk, amellyel formált 
bennünket. Azt az odafigyelést, az 1989-ben végzett 8.d osztály

Fogyatékossággal élők
ünnepe
A Fogyatékos Emberek Nemzet- gukból valami varázslatosat. 
közi Napját minden évben de- Minden emberi élet érték, min-
cember 3-án tartják. Az ENSZ denkinek vannak tálentumai. Mi 
által 1992-ben életre hívott világ- az intézményünkben azzal a lel-
nap célja, hogy felhívja a figyel- külettel dolgozunk, hogy ezekből 
met a fogyatékossággal élők mások is meglássanak, szívükkel 
problémáira, jogaikra, és előse- megérezzenek valamit. Köszön-
gítse a társadalmi befogadást, jük mindazoknak, akik jelenlé-
esélyegyenlőséget. tükkel megtisztelték klienseinket 
A „Fogjunk Össze” Közhasznú és jövőre szeretettel várunk min-
Egyesület hosszú évek óta szív- denkit, aki megfürösztené szívét 
ügyének tekinti az esemény meg- egy cseppnyi csodában.
rendezését. Idén is lehetőséget 
adtunk klienseinknek, hogy Balázs-Chrappán Tímea
közönség előtt mutassanak ma- intézményvezető

Kilencven éven felüliek találkozója
Balázs Pál mezőberényi lakos felmérést készít a kilencven életéven 

felüliekről, ugyanis szeretne találkozót szervezni számukra.
Az érintettek jelentkezését a +36 70 209-1371-es számon várja. 

Anyakönyvi hírek

Csendes megemlékezés
és gyertyagyújtás

Szeretettel hívjuk és várjuk 2026. január 6-án (kedden)
este 17 órakor a mezőberényi I. kerületi evangélikus templom 

kertjében álló bányászlámpás emlékműhöz az 1945. január 6-án 

málenkij robotra elhurcolt német fiatalok emlékére tartandó
csendes megemlékezésre és gyertyagyújtásra.

Helyszín: Mezőberény, Kossuth tér.

Mezőberényi Német Hagyományápoló Egyesület
Német Nemzetiségi Önkormányzat Mezőberény

I. kerületi Evangélikus Egyházközség

Házasságot kötött: Molnár Dániel (Budapest) és Nagy Renáta 
(Szeged).

Eltávoztak közülünk: Petneházi  Imréné Fülöp Margit (1953), 
Turzóné Szatmári Margit (1961), Torma László János (1954),
Kiss Sándor (1960), Veress Zoltán István (1970), Székely Sándorné 
Schőn Julianna (1939), Péter Sándorné Szabó Mária (1945),
Braun Józsefné Bartolf Zsuzsanna (1941), Jónás Tibor (1963), 
Bereczki Sándorné Földesi Margit (1936), Földesi Ernő (1948).

2025. december Civil hírek/ Hitélet
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Károlyi Tüzép
Akác tűzifa konyhakész 

3                   59.800 Ft/m
Tölgy tűzifa konyhakész 

3                     57.00 Ft/m
Akác, tölgy szelezék kapható!
Lignit szénre előrendelést 
veszünk fel, illetve 
azonnali megrendelés esetén 
további kedvezmény.

           Kalodás fa
Előrendelhető cseh barna 
és lengyel kazánszén!

+36 30/299-0621
+36 70/664-9813

Békés, Murony, Kamut, Tarhos és Mezőberény területére

INGYENES 

HÁZHOZSZÁLLÍTÁS

3

2 m  felett

Békés, Kossuth u. 39.

Fa- és műanyag nyílászárók, 
egyedi bútorok, konyhák, belsőépítészet és 

gipszkarton szerelés. 

Bobály András, faipari technikus 
Tel.: +36 30 225-7253, andrasbobaly@gmail.com, 

facebook.com/people/Bobály-András-EV/100087439675394

VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!
MEZŐBERÉNY, KODÁLY ZOLTÁN ÚT 2.

Otthoni munka! 
Reklámtermékek összeállítása, csomagolások és 

egyebek elérhetőségei, érdeklődni:  
audiopress.mozellosite.com. 

Ügyfélszolg: +36 20 496-3980 Audiopress Hungary Bt.

KOMFORT
ABC

00429, Ft
00499, Ft

00749, Ft
001990, Ft

00899, Ft

001890, Ft

00499, Ft
00429, Ft

00499, Ft
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